

# Президент принял премьер-министра

**П**резидент Республики Беларусь Александр Лукашенко 5 февраля принял с докладом премьер-министра Геннадия Новицкого.

Геннадий Новицкий проинформировал главу государства о ходе выполнения поручений Президента по оптимизации структуры управления различных секторов экономики. Так, за счет сокращения затрат управленческой сферы агропромышленного комплекса уже в текущем году планируется сэкономить 143 миллиарда рублей.

Президент одобрил предложения правительства по упорядочению структуры управления дорожным хозяйством за счет исключения параллелизма в управлении республиканской и коммунальной собственностью, рационального использования средств при закупке дорогостоящего оборудования, а также за счет разделения функций управления и обслуживания дорог. Глава государства поручил правительству подготовить совещание, на котором будут приняты конкретные решения по совершенствованию сферы дорожного хозяйства.

Геннадий Новицкий представил Президенту предложения по ряду проектов, для реализации которых в сжатые сроки будут максимально сконцентрированы материальные и финансовые ресурсы. Александр Лукашенко поставил перед правительством задачу, чтобы таких проектов было как можно больше. В настоящее время по поручению Президента осуществляется программа развития и модернизации перерабатывающих отраслей в сельском хозяйстве, реализуются проекты по производству газетной и журнальной бумаги, строительству второй очереди производства небеленой целлюлозы и выпуску беленой целлюлозы в Светлогорске. Александр Лукашенко указал на то, что проекты должны быть завершены в максимально короткие сроки и принести значительный экономический доход государству.

**Пресс-служба  
Президента Республики Беларусь**